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гр. София,  22.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 22.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1769 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване, на второ четене в 12,10 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Т. Б. А. – редовно призован лично и чрез адвокат Б., 

представител не се явява. На 09.06.2021 г. е постъпила молба от адвокат Б., с която 

уведомява съда, че жалбоподателят А. не желае лично да участва в съдебното 

заседание, поради което моли същият да не се конвоира до АССГ, като с 

разпореждане от 15.06.2021 г. началникът на Затвора – С. е уведомен за желанието на 
жалбоподателя, поради което същият не се явява лично в съдебното заседание.  

ОТВЕТНИКЪТ началникът на Затвора – С. – редовно призован, явява се ЮРИСТ Г., 

представя пълномощно и Удостоверение за правоспособност № 1270/18.11.2008 г.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЮРИСТ Г.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на Т. Б. А., изтърпяващ наказание „лишаване от свобода“ в 

Затвора –С., чрез адвокат Б. срещу Заповед № 2 от 27.01.2021 г., издадена от 

началника на Затвора –С., с която му е отказано преместване в затворническото 

общежитие от открит тип –ЗО „К.“.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА писмено становище, постъпила в съда на 22.06.2021 г. от юрисконсулт 

М.. 

ЮРИСТ Г.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка.  

СЪДЪТ по доказателствата   



    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представената от 

административния орган административна преписка, както и допълнително 

представените в изпълнение на разпореждането на съда от 22.04.2021 г. и от 

18.05.2021 г.  

ЮРИСТ Г.: Нямам други доказателствени искания и няма да представям нови.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСТ Г.: Моля да отхвърлите предявената жалба на л.с. Б. като неоснователна и да 

потвърдите заповедта на началника на Затвора като правилна и законосъобразна, тъй 

като при издаването на заповедта са спазени всички законови изисквания, форма. 

Заповедта е конкретно мотивирана. В нея са посочени всички правни и фактически 

основания за издаването ѝ. Считам, че не са налице основания за отмяна на 

оспорваната заповед и моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата и 

да потвърдите заповедта на началника на Затвора. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,14 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


